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[bookmark: _Hlk68183869][bookmark: _GoBack]Dự thảo Nghị quyết Quy định hỗ trợ lễ tang đối với cán bộ, công chức, viên chức khi từ trần trên địa bàn tỉnh Quảng Nam 

 
Nhằm hỗ trợ thêm chi phí và động viên tinh thần cho những gia đình cán bộ, công chức, viên chức, gia đình chính sách có người từ trần, UBND tỉnh dự thảo Nghị quyết quy định hỗ trợ lễ tang đối với cán bộ, công chức, viên chức khi từ trần trên địa bàn tỉnh Quảng Nam. 	
Dự thảo văn bản bao gồm các nội dung cơ bản về đối tượng áp dụng; quy định mức hỗ trợ chi phí lễ tang; mức phúng viếng và các chi phí khác; nguồn kinh phí thực hiện cụ thể như sau:
Thứ nhất, mức hỗ trợ chi phí lễ tang 
1. Hỗ trợ 40.000.000 đồng áp dụng cho các đối tượng sau:
a) Bí thư Tỉnh ủy, Phó Bí thư Tỉnh ủy; Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh, Trưởng đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh; Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh, Ủy viên Ban Chấp hành Trung ương Đảng (chính thức và dự khuyết);
b) Cán bộ, công chức kinh qua chức vụ Khu ủy viên; trưởng ban, ngành, đoàn thể cấp Khu;
c) Cán bộ hoạt động cách mạng trước ngày 01 tháng 01 năm 1945 (lão thành cách mạng) hoặc cán bộ hoạt động ở miền Nam suốt thời kỳ chống Mỹ (1954 - 1975) được tặng thưởng Huân chương Độc lập hạng Nhất trở lên;
d) Các nhà hoạt động xã hội, văn hóa, khoa học tiêu biểu (được tặng Giải thưởng Hồ Chí Minh - giải thưởng cá nhân) và được tặng thưởng Huân chương Độc lập hạng Nhất trở lên; các nhà hoạt động xã hội, văn hóa, khoa học tiêu biểu (được tặng Giải thưởng Hồ Chí Minh - giải thưởng cá nhân) là Anh hùng Lực lượng vũ trang nhân dân (trừ đối tượng do lực lượng vũ trang tổ chức lễ tang), Anh hùng Lao động.
2. Hỗ trợ 35.000.000 đồng đối với:
a) Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh (Tỉnh ủy viên);
b) Phó Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh, Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh, Chủ tịch Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh, Phó Trưởng Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh; người hoạt động cách mạng từ ngày 01 tháng 01 năm 1945 đến ngày khởi nghĩa tháng tám năm 1945 (được cấp có thẩm quyền công nhận).
c) Cán bộ, công chức, viên chức kinh qua chức vụ Phó ban, ngành, Mặt trận, đoàn thể cấp Khu;
3. Hỗ trợ 30.000.000 đồng đối với các đối tượng:
a) Đại biểu Quốc hội;
b) Cán bộ, công chức, viên chức cấp trưởng các Sở, Ban, ngành, tổ chức chính trị - xã hội tỉnh và tương đương thuộc khối Đảng, Nhà nước, Mặt trận, đoàn thể cấp tỉnh; Bí thư các Đảng bộ trực thuộc Tỉnh ủy; cấp trưởng các đơn vị trực thuộc Tỉnh ủy và Ủy ban nhân dân tỉnh.
c) Bí thư huyện ủy, thị ủy, thành ủy;
d) Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện, thị xã, thành phố;
e) Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện, thị xã, thành phố;
g) Ủy viên Thường trực HĐND tỉnh.
4. Hỗ trợ 25.000.000 đồng, gồm các trường hợp:
a) Cán bộ, công chức, viên chức cấp phó các Sở, Ban, ngành, tổ chức chính trị - xã hội tỉnh và tương đương thuộc khối Đảng, Nhà nước, Mặt trận, đoàn thể cấp tỉnh; Phó Bí thư các Đảng bộ trực thuộc Tỉnh ủy; cấp phó các đơn vị trực thuộc Tỉnh ủy và Ủy ban nhân dân tỉnh;
b) Ủy viên Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy;
c) Chủ tịch Ủy ban Mặt trận tổ quốc Việt Nam huyện, thị xã, thành phố;
d) Phó Bí thư huyện ủy, thị ủy, thành ủy;
e) Phó Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện, thị xã, thành phố;
g) Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện, thị xã, thành phố;
h) Ủy viên Thường trực HĐND huyện, thị xã, thành phố;
5. Hỗ trợ  20.000.000 đồng,  áp dụng đối với các trường hợp:
a) Cấp trưởng các phòng, ban, đơn vị và tương đương thuộc các Sở, Ban, ngành, Mặt trận, đoàn thể cấp tỉnh; cấp trưởng các phòng, ban, đơn vị và tương đương thuộc khối Đảng, Nhà nước, Mặt trận, đoàn thể cấp huyện;
b) Ủy viên Ủy ban Kiểm tra huyện ủy, thị ủy, thành ủy;
c) Bí thư Đảng ủy xã, phường, thị trấn;
d) Chủ tịch Hội đồng nhân dân xã, phường, thị trấn;
e) Chủ tịch Ủy ban nhân dân xã, phường, thị trấn;
g) Chủ tịch Hội đồng quản trị, Chủ tịch công ty, Tổng Giám đốc, Giám đốc các doanh nghiệp Nhà nước; Giáo sư, Phó giáo sư, thầy thuốc nhân dân, nhà giáo nhân dân, nghệ sĩ nhân dân; người được tặng Giải thưởng Hồ Chí Minh về văn học nghệ thuật và khoa học công nghệ; 
i) Chủ tịch các tổ chức hội quần chúng tỉnh được Đảng và Nhà nước giao nhiệm vụ (trừ các đối tượng trước đây công tác ở lực lượng vũ trang).
6. Hỗ trợ 15.000.000 đồng,  áp dụng cho các trường hợp:
a) Cấp phó các phòng, ban, đơn vị và tương đương thuộc các Sở, Ban, ngành, Mặt trận, đoàn thể cấp tỉnh; cấp phó các phòng, ban, đơn vị và tương đương thuộc khối Đảng, Nhà nước, Mặt trận, đoàn thể cấp huyện;
c) Phó Bí thư Đảng ủy xã, phường, thị trấn;
d) Chủ tịch Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã, phường, thị trấn;
d) Phó Chủ tịch Hội đồng nhân dân xã, phường, thị trấn;
e) Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân xã, phường, thị trấn;
g) Chủ tịch các tổ chức hội quần chúng huyện, thị xã, thành phố được Đảng và Nhà nước giao nhiệm vụ (trừ các đối tượng trước đây công tác ở lực lượng vũ trang).
7. Hỗ trợ 10.000.000 đồng, áp dụng đối với cán bộ, công chức, viên chức đang công tác ở các cơ quan, ban, ngành, khối đảng, đoàn thể, các đơn vị sự nghiệp công lập cấp tỉnh, cấp huyện và công chức cấp xã;
Thứ hai,quy định các mức phúng viếng: 
a) Đoàn đại biểu lãnh đạo tỉnh: 3.000.000 đồng,  
b) Đoàn đại biểu lãnh đạo huyện, thị xã, thành phố: 2.000.000 đồng 
c) Đoàn đại biểu lãnh đạo xã, phường, thị trấn: 1.000.000 đồng 
Ngoài ra  nghị quyết còn quy định hỗ trợ cho Ban Tổ chức lễ tang với mức chi không quá 3.000.000 đồng/lễ tang . Chi phí xăng xe, phẩm vật, công tác phí phục vụ đoàn viếng  từ 1.500.000 đồng đến 5.000.000 đồng/lễ tang 
Toàn văn dự thảo Nghị Quyết định đang được đăng tải trên trang thông tin phổ biến giáo dục pháp luật tỉnh Quảng Nam (pbgdpl.quangnam.gov.vn), tại mục lấy ý kiến dự thảo văn bản QPPL để công dân và các tổ chức có thể truy cập vào địa chỉ này tham gia ý kiến. Rất mong nhận được sự tham gia góp ý của các cơ quan, tổ chức và công dân./. 

	


